AP Fonctions : images et antécédents

Questions

. 2 est l'image
1 = :
Si £(2) =3, alors de 3

Si 4 est un antécédent de 10 B
‘ par la fonction £ alors : f(0)=4

Soit un tableau de valeurs

de la fonction f: -
est 'image

: x | 2| 3 |10 de 10
f@| 3| 5 | 2
Exercice 1
Soit le tableau de valeurs de la fonction £ :
X -4 2 10 18
fl®) 18 6 -4 38

Compléter alors :

1. L'image de 2 par f est...

2. Un antécédent de 18 par f est...
3.fr..>-4

4.f(18) = ...

Exercice 2

Soit la fonction g définie par g(x) = 3x- 1.
Calculer l'image de 6 par la fonction g.

Exercice 3

Soit la fonction f définie par f(x) = 2x - 3.
Déterminer un antécédent de -5 par la fonction f.

Exercice 4

Soit un tableau de valeurs d'une fonction A.

3 est l'image
de2

£(4)=10

5estun
antécédent de 3

x -4 -2 1 2 3 4

b(x) 5 4 5 -2 -4

Quelle est l'image de -2 par la fonction /7
Donner un antécédent de 1 par la fonction A.
Compléter: h:...—>-4.

Compléter : A(5) = ...

Compléter : A(...) =-2.

Donner des antécédents de 5 par la fonction 4.

3 estun
antécédent de 2

10 est un
antécédent de 4

2 est 'image
de -3



Ex ercice 5 (exercice de 7 & 12)

) Soit un tableau de valeurs d'une fonction 4.

o -3 -2,5 -2 0 1 3 3,5
hlx) | -1,5 -2 0 1,5 3 4 4

r

Quelle est 'image de 0 par la fonction /4 ?
Compléter : h(-3) = ...

Compléter: h:...—=3.

Donner un antécédent de -2 par la fonction 4.
Compléter: A(...) = 4.

Quelle est l'image de -2 par la fonction /7

) Compléter le tableau de valeurs a l'aide des indications sur la fonction g.
- 8 est 'image de 4 par la fonction g.

- g(5)=7.

» Les antécédents de 4 par la fonction gsont 0 et 9,5.

- L'image de 6 est -3 par la fonction g.

- L'antécédent de 6 est 14 par la fonction g.

x 4 6
g | 4 4 | 6

Soit la fonction f définie par f(x) = x2 - 4.
Calculer les images de 0O, 3 et =5 par la fonction £

Soit la fonction g définie par g(x) = 3x? - 2x + 4.
Calculer g(10), g(=5) et g(4).

Soit la fonction f définie par f(x) = 2x + 10.
Calculer les antécédents de 20 ; 5 et 3.

Soit la fonction g définie par g(x) = -x + 5.
Calculer les antécédents de 8 ; 2 ; -4.



